



В Урмарском районе местный житель признан виновным в умышленном причинении своей матери тяжкого вреда здоровью, повлекшем ее смерть

Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 36-летнему жителю деревни Новое Исаково Урмарского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшей). Ему назначено наказание в виде 7,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

Как следует из материалов уголовного дела, рано утром 24 марта 2019 года на улице в деревне Новое Исаково Урмарского района в пластмассовом корыте было обнаружено тело 56-летней местной жительницы с телесными повреждениями, свидетельствующими о криминальном характере ее смерти. По данному факту было возбуждено уголовное дело, и по результатам неотложных следственных действий следователями следственных органов СУ СК России по Чувашской Республике во взаимодействии с сотрудниками органов внутренних дел задержан ее 36-летний сын. По ходатайству следователя судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием и Урмарским районным судом установлено, что поздно вечером 23 марта 2019 года в деревне Новое Исаково Урмарского района злоумышленник в состоянии алкогольного опьянения пришел к 82-летнему односельчанину, у которого проживала его мать, и потребовал от нее, чтобы та пошла с ним домой. Затем он усадил ее в найденное в этом хозяйстве пластмассовое корыто и повез по снегу к своему дому, однако по пути веревка сорвалась. В ходе вновь возникшего скандала сын нанес матери не менее 19-ти ударов руками и ногами по голове, туловищу и по другим частям тела, после чего ушел, оставив ее там же. Женщина от полученных в результате побоев травм, в том числе множественных переломов ребер и грудины, скончалась на месте происшествия через короткий промежуток времени.

Причастность осужденного к инкриминированным деяниям подтверждается его показаниями, показаниями потерпевшего, свидетелей, заключениями проведенных по делу медицинских, медико-криминалистических, молекулярно-генетических и биологических экспертиз. Согласно заключению судебно-психиатрической экспертизы оснований для признания осужденного невменяемым не установлено.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Приговор суда еще не вступил в законную силу.

Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии

на нашем [инстаграм](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/): <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>,

мы ["ВКонтакте"](https://vk.com/chuvashiasledcom): <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в ["Твиттере"](https://twitter.com/SuChuvashia): <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в ["Фейсбуке"](https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/): <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>,

в [«ТамТам»](https://tt.me/chuvashiasledcom): <https://tt.me/chuvashiasledcom>.

Присоединяйтесь к нам в [Instagram](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom) (<https://www.instagram.com/chuvashiasledcom>) и смотрите видео о деятельности СУ СКР по Чувашии на нашем канале IGTV (<https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/channel/>).

Подписывайтесь на официальный канал СУ СКР по Чувашии в [Youtube](#).

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>).

19 Июля 2019

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1374534>